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ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Από το πρακτικό της  11ης/2013 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 Αρ. αποφάσεως : 163 

  

Περίληψη: «Λήψη απόφασης για τον ορισμό νόμιμου εκπρόσωπου του Δήμου, που θα  

καταθέσει αίτηση προς την Ε.Ε.Τ.Α.Α. και θα υπογράψει σύμβαση 

συνεργασίας μαζί της,  για τα Κ.Δ.Α.Π. –Μ.Ε.Α.» 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 8
η
 του μήνα Ιουλίου του έτους 

2013 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:30, συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση το  

Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 24965/04-07-2013, του Δήμου εγγράφου  

προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 04-07-2013 και στον  

Δήμαρχο σύμφωνα με τo άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό  

Κατάστημα.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα 

τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα  είκοσι επτά  (27) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 
1 Ε.Καμπόλη  10. Ε. Λιάπης Απών 19.Ν. Παναγιωτάτος    28.Μ.Σελέκος 

2 Α. Λυμπέρης 11.Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου  

Απούσα   

20.Ι. Θεοτοκάς   29. Β. Παντελάρος  

3.Μ. Λιακόπουλος 12.Η. Περιμένης   Απών 21.Δ. Τσατσαμπάς   30.Ε. Γκούσκου  

4 Ι. Κέντρης  13.Δ. Δούμουρα     22. Α. Μποζίκας  31. Κ.Βορέας 

5.Ε. Τοκατλίδη 14.Α.Βουρλούμης  23.Κ. Φουρλής  32.Κ. Ασπρογέρακας 

Απών 

6.Φ. Θεοδωρακόπουλος 

Απών 

15.Λ. Γιαννακόπουλος       24.Α.Μπούτση  33.Κ. Φουντούλης 

Απών 

7 Σ. Μπαλοδήμας  16. Κ. Αδαμοπούλου    25.Μ. Γιαννάκος   

8.Α. Θεοφίλης      17 Α. Πασπαλιάρης  26.Α.Πανόπουλος   

9.Π. Καραβίτης  18.Φ. Μαραβέλιας    2 Σ. Βαρυτιμιάδης  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης της υπ’αριθμ. 160 απόφασης, απεχώρησαν οι  

Δημοτικοί  Σύμβουλοι, κ. κ. Σ. Βαρυτιμιάδης, Α. Μποζίκας, Μ. Γιαννάκος,  Κ. Φουρλής Β., 

Παντελάρος & Ε. Γκούσκου, οι οποίοι  δεν έλαβαν μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν 

αυτής αποφάσεων. Επίσης, κατά τη διάρκεια της υπ’αριθμ. 163 απόφασης, απεχώρησαν οι  

Δημοτικοί  Σύμβουλοι κ. κ. Α.Μπούτση,  Α.Πανόπουλος, οι οποίοι  δεν έλαβαν μέρος στην 

λήψη αυτής και των πέραν αυτής αποφάσεων.  

 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην Συνεδρίαση. 

 



Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας Προστασίας & Αλληλεγγύης, κα Τοκατλίδη 

Ελευθερία, εισηγούμενη το θέμα είπε τα  εξής:  

Στα πλαίσια της υλοποίησης των πράξεων, σχετικά με τη δράση «Εναρμόνιση 

Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», η Ε.Ε.Τ.Α.Α., ενεργώντας ως δικαιούχος, κάνει 

πρόσκληση ενδιαφέροντος στα Κ.Δ.Α.Π. –Μ.Ε.Α., για να συμμετέχουν στην εν λόγω 

πράξη, η οποία έχει μονοετή διάρκεια και θα υλοποιηθεί έως 31/8/2014. 

Η πράξη αυτή στοχεύει στην πρόσβαση στην απασχόληση και στην ισότιμη 

συμμετοχή των γυναικών στην εργασία, μέσω της παροχής θέσεων φροντίδας και 

φιλοξενίας των τέκνων τους με ειδικές ανάγκες, και στην δημιουργική απασχόληση αυτών 

με έμπειρο προσωπικό και εξειδικευμένες δράσεις  . 

Με τον τρόπο αυτό επιτυγχάνεται η ουσιαστική διευκόλυνση των γυναικών, 

προκειμένου να εναρμονίζουν τους απαιτητικούς και αντικρουόμενους ρόλους τους, μεταξύ 

οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής. 

Η διάθεση των θέσεων στα Κ.Δ.Α.Π. –Μ.Ε.Α., θα πραγματοποιείται από την 

Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. προς τις γυναίκες ωφελούμενες, μέσω «εντολής τοποθέτησης», σύμφωνα 

με τις διαδικασίες, που εξειδικεύονται στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

Με τα δεδομένα αυτά, εισηγούμαστε  την λήψη σχετικής απόφασης από το Δημοτικό 

Συμβούλιο, για την εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Δημήτρη Μαραβέλια, ως Νόμιμο 

εκπρόσωπο τόσο για την υποβολή της σχετικής αίτησης, όσο και την υπογραφή της 

σύμβαση συνεργασίας με την Ε.Ε.Τ.Α.Α. καθώς και για οποιαδήποτε άλλη ενέργεια 

χρειαστεί προς ολοκλήρωση της διαδικασίας 

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας Προστασίας & Αλληλεγγύης  

Τοκατλίδη Ελευθερία 

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να 

αποφασίσουν σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση της Αντιδημάρχου, συζήτησε 

διεξοδικά το θέμα, για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, 

όπως αναλυτικότερα αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Στη διάρκεια της συζήτησης ο Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Πρώτα το 

Χαϊδάρι», κ. Τσατσαμπάς Δ., δήλωσε ότι καταψηφίζει το θέμα. Επίσης, ο Επικεφαλής της 

Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», κ. Σελέκος Μ., δήλωσε ότι καταψηφίζουν το 

θέμα.  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   

κατά πλειοψηφία (16) υπέρ (3) κατά  

 

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Κ.Δ.Α.Π. –Μ.Ε.Α.  του Δήμου μας, στη δράση 

Ε.Ε.Τ.Α.Α Α.Ε. «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» 2013-2014. 

Εξουσιοδοτεί ως Νόμιμο εκπρόσωπο, τον Δήμαρχο Χαϊδαρίου, κ. Δημήτρη 

Μαραβέλια, για να υποβάλει προς την Ε.Ε.Τ.Α.Α  Α.Ε, την “Αίτηση συμμετοχής-Δήλωση-

Προσφορά” στο πρόγραμμα «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» 2013-

2014, και να υπογράψει τη σύμβαση, δεσμεύοντας το φορέα με μόνη την υπογραφή του 

έναντι της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 10-07-2013 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 


